
 
 

42 van de 48 
huishoudens 

hebben 
meegedaan 

Dat is 88% 
van alle 

huishoudens 

Uitkomsten Woonwensenonderzoek  
Benderslaan najaar 2022 

Gemiddelde cijfer 

Woning 5,8 
Gebouw  4,8 

Voorkeur scenario 
   

Scenario 1: 31% 
Scenario 2: 67% 

 

? 
Klachten over de woning/het gebouw 
 

 
 

Kou/tocht 
Gehorigheid/geluid buren 

Vocht/schimmel 
Ingang/entree/hal 

Buitenkant/gevel/aanzicht 
Hellingbaan 

Onveilig/hangjongeren 
 

Wat verbeteren aan de woning?  
 

Algemene ruimtes 
(entree/hellingbaan/hal/galerij) 

Kou/toch verhelpen 
Geluid/gehorigheid buren verhelpen 

Buitenkant gebouw opknappen 
Keuken/badkamer/toilet 

Vocht/schimmel verhelpen 
Afsluiten entree 

Waarom scenario 2 
 

Woning is er aan toe 
Extra optie:  

Afsluiten entree & Videofoon 
Meer wooncomfort 

Scenario 1 is onvoldoende 

 

Tevreden over de woning/het gebouw 
 Ligging/locatie 

Grootte/ruimte (oppervlakte/aantal kamers 
Keuken/badkamer/toilet 

Hellingbaan 
Winkels/groen in de buurt 

Woning met tuin 
Omgeving om het gebouw heen 
Zeer toegankelijk/goed parkeren 

Buren 

 

Zorgen  
bewoners 

 

Gezondheid  
(leeftijd, fysiek & mentaal) 

Praktische zaken 
Toegang tot huis 

Thuis werken/overdag 
slapen 

Huisdieren 
Thuiswonende kinderen 

Verplaatsen spullen 
 


